



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ

пр. Соборний, 206, м. Запоріжжя, 69105, тел/факс: (061) 233-48-81 / 233-53-14
e-mail: zrik@zr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02140892

12.03.2020 № 13-ДНД-Е

№ № _____ від _____

ЗАВГОРОДПСЬКИЙ О.

foi+request-64783-
f09.dh69f@dostup.pravda.com.ua

Про результати розгляду запиту
на отримання публічної інформації

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації (вх. МВК під 05.03.2020 №13-0112-Е) про надання інформації щодо розрахунку плати за тимчасове користування окремими елементами благоустрою, виконавчий комітет Запорізької міської ради надає наступну інформацію окремо по кожному питанню.

Механізм розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (надалі – ТС) регулюється Порядком розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку України від 21.10.2011 №244 (надалі – Порядок) та Положенням про порядок оформлення документів на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Запоріжжі, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 25.08.2016 №52 (надалі – Положення), зі змінами від 30.01.2019 №30.

На перше питання зазначасмо, що відповідно до п.7.1 та п.10.1 Положення, плата за право тимчасового користування місцем для розташування стаціонарної чи пересувної тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності сплачується за місцем розташування об'єкту (об'єктів) і зараховується до загального фонду бюджету м.Запоріжжя згідно з положеннями Бюджетного кодексу України.

Також повідомляємо, що згідно з п.4.4 та п.4.5 Положення під час розрахунку плати за право тимчасового користування місцем в топових місцях застосовується коефіцієнт 1,5. У внутрішньоквартальних територіях, застосовується коефіцієнт 0,7.

Стосовно другого питання зазначасмо, що місця встановлення ТС визначаються Комплексною схемою розміщення ТС, затвердженою рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 24.01.2014 №17 зі змінами та доповненнями від 23.08.2019 № 354 (надалі – Комплексна схема).

Згідно з п.3.1 Положення, підставою для розміщення ТС в межах м.Запоріжжя є паспорт прив'язки ТС, який надається департаментом архітектури та містобудування Запорізької міської ради (надалі – Департамент) та договір на право користування місцями для розташування стаціонарних ТС для здійснення підприємницької діяльності.

Згідно з п.4.1 Положення, замовник, який має намір встановити ТС, звертається до виконавчого комітету міської ради з відповідною заявою у довільній

формі про можливість розміщення ТС. Департамент за результатами розгляду такої заяви та встановленого пакету документів, визначає відповідність Комплексній схемі розташування ТС у м. Запоріжжі намірів замовника щодо запитаного місця розташування ТС та готує лист-відповідь в адресу замовника та відповідної районної адміністрації Запорізької міської ради.

Для оформлення паспорту ТС замовник звертається до Департаменту із додатковою заявою щодо оформлення паспорта при'язки ТС, до якої додає перелік документів, визначених п.4.6 Положення.

На питання третє повідомляємо, що розділом 2 Положення визначено наступний порядок укладення договору на право користування місцем для розташування ТС.

Згідно з п.2.1 Положення протягом 5 робочих днів з дати отримання паспорту ТС, заявник звертається до районної адміністрації Запорізької міської ради, за місцем розташування ТС, для укладення договору на право користування місцем з заявою та переліком документів визначених п. 2.2 Положення.

Згідно п.2.3 протягом 5 робочих днів з дати отримання пакету документів, визначених у п.2.2 цього Положення районна адміністрація Запорізької міської ради готує два примірники договору на право користування місцем для розташування тимчасової споруди підписує у замовника обидва примірники Договору та видає один із них замовнику.

Розділом 3 Положення визначено наступний порядок укладення договору на право користування місцем для розташування засобу дрібнороздрібною торговельною мережі та сфери послуг.

Згідно з п.3.1 договір на право користування місцем для розташування засобу дрібнороздрібною торговельною мережі та сфери послуг готується районною адміністрацією Запорізької міської ради за місцем розташування такого об'єкту торгівлі разом з розпорядженням про затвердження висновків Комісії, відведення місця для розміщення засобу нересурсної торгівлі.

Надалі протягом 5 робочих днів з дня видачі розпорядження районна адміністрація Запорізької міської ради готує два примірники договору на право користування місцем для розташування засобу дрібнороздрібною торговельною мережі та сфери послуг, підписує у замовника обидва примірники Договору та видає один із них замовнику.

Відповідно до п.4.1 Положення, плата за цими Договорами визначається на підставі середньої базової ставки та коригуючих коефіцієнтів, затверджених Запорізькою міською радою та чинних на момент укладання цих Договорів.

Рішення Запорізької міської ради від 30.01.2019 №30, яким затверджені вищезазначені Положення додається.

На питання четверте надаємо наступну інформацію. Плата за договорами на право користування місцем для розташування тимчасових споруд та засобу дрібнороздрібною торговельною мережі та сфери послуг сплачується за місцем розташування об'єкту (об'єктів) у безготівковій формі в терміни, визначені у договорі, і зараховується до загального фонду бюджету м.Запоріжжя згідно з положеннями Бюджетного кодексу України.

Зазначені кошти у розмірі 100% зараховуються на рахунки, відкриті у Державному казначействі України для кожного з районів міста за кодом класифікації доходів бюджету 24060300 «Інші надходження».

На п'яте питання надаємо приклад розрахунку плати за користування місцем для розташування ТС:

$$O_{\text{пл}} = \frac{V_c \times S}{365} * D * k_D = \frac{192.00 * 10.0}{365} * 365 * 1 = 1920.00 \text{ грн.}$$

де:

V_c - середня базова ставка плати за користуванням місцем для розташування ТС, розраховується на підставі визначеної додатком 3 до Положення 2 середньої базової ставки плати за використанням одного метра квадратного території, яку займає ТС;

S - площа ТС (кв.м.) визначається як площа по зовнішньому периметру ТС, згідно з паспортом прив'язки ТС;

D - кількість днів, впродовж яких планується розміщення ТС;

k_D - узагальнюючий коефіцієнт, що враховує особливості розміщення ТС та засобів холодильного обладнання, розмішеного поряд із ТС і розраховується шляхом множення коефіцієнтів.

У разі незгоди з наданою відповіддю Ви можете оскаржити її у відповідності до ст.23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Додаток: на 22 арк., в 1 прим.

З повагою
перший заступник міського голови з
питань діяльності виконавчих
органів ради



С.М. Мішок